
El 74%%delosespañolescree
quevisaraportaseguridad
Ingenieros + Nuevedecada lo quieren la colegiaciónobligatoria
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Algodebedeestarmal
cuandolascifrascantan .

El hechode
quitar la obligatoriedaddevisar
cadaproyectodeingenieríaha
sentadomalen la opinión
pública.E1 74%%de losespañoles afirma
queeliminar la obligatoriedad
devisarlostrabajos y proyectos
deingenieríaperjudicaría a

su
seguridad y

calidad.
Estaesunadelasconclusiones

de la encuestadeSigmadospara
la plataforma
porunasociedadmassegura.com , queagrupa a

todaslasingenierías y

arquitecturatécnicaenEspañaen
representación demásde400.000
profesionales .

El estudioarroja
cifrasconcluyentes sobre el

interésde la ciudadaníaparaquelas
obras

y proyectosdeingeniería
(

electricidad
, agua , gas ,

viaductos
,

carreteras
, gasolineras ,

aeropuertos ,

fábricas
,

barcos
,

biodiversidad
,

obrapública... )

sean
visadasporlosrespectivos
Colegiosprofesionales.

Según el estudio
,

el 87%%de la

población estimaqueeliminar
el sistemadecolegiación
obligatoriarepercutiríaen la

seguridad
y

calidaddelostrabajos
deingenieríadediferente
naturaleza

. Preguntado el

ciudadano por la parteque le afectade
cerca

,

suhogar,

el 85 ,3%%de la

poblaciónpreferiríaquecualquier

ELIMINARLAOBLIGACI?NDEVISAR

?
¿Creequeseperjudica la calidad

y seguridadde la ejecución
delostrabajosrelacionadoscon la IngenieríaenEspaña?

Sí

,

mucho
67,9%%

Sí

, algo
16,1%%

Fuente : www.porunasociedadmassegura.com

obra importantequeserealice
ensucasa

o edificio
,

estuviese
visada

( aprobada ) por el

Colegioprofesionalcon
competencias parahacerlo

,

tansóloun
11 ,2%%opina lo contrario.

Un92%%de la población
consideraquelosColegios
profesionales deberíanvisartodotipo
deproyectos o trabajos
incluidosen el ámbitodelas
actuaciones delosingenieros . El estudio
ponedemanifiestoque el 71 ,5%%

de la poblacióndicesaberque
cualquierproyectotécnicodebe
serestudiado

,

valorado
y

visado

NS
/

NCSí

,

mucho
3 ,5%%70,7%%

Noperjudica
125%%

Sí

, algo
16,3%%

Noperjudica
9 ,6%%

Infografia@neg-ocio.com

por el ColegiodeIngenieros
quecorrespondaantesdesu
ejecución .

El 28 ,2%% , por el

contrario
,

lo desconoce.

Garantíadeseguridad
Prácticamente la totalidaddelos
españoles (

90 ,1%%
)

,

consideraque
la actuacióndelos
profesionales de la ingenieríaencualquier
proyecto o trabajotécnico

,

es
unagarantíadecalidad

y

seguridad
,

frente a sóloun 5 ,6%%que
soncontrarios a estaopinión.

Cuandose le pregunta al

ciudadano sobreproyectos y

traba

josdeingenieríaespecíficos ,

másdeun70%%de la población
consideraquelosColegiosde
Ingenierosdeberíanaprobarlos

(

visarlos
)

, llegandoincluso a

superar el 90%%enproyectosde
naturalezaespecífica ,

comoes el

casode la

" construcciónde
centralesdeproducciónde
energía

"

(

95 ,1%%
)

,

o
de " líneasde

transporte deelectricidaddealta
,

media
y bajatensión "

(

94 ,7%%
)

o

" estructurasparaedificaciones
industriales "

(

94 ,1%%
)

"

.

Finalmente
,

másdelastres
cuartaspartesdelos
ciudadanos

,

enconcreto el 77 ,7%% ,

sabe
queenEspaña ,

y para
determinadas profesionescomo
ingeniería

, arquitectura , abogacíao

medicina
,

esimprescindible
estardadodealtaensu
correspondiente ColegioProfesional

,

frente al 21 ,9%%que lo desconocía.
Dichaencuestaformaparte

delestudio " Laimportanciadel
visadoprofesionalcomo
garantíadeseguridaddelos
ciudadanos

"

, paraconocer la opinión
delosespañoles sobrelos
servicios desarrollados porlos
ColegiosprofesionalesdeIngeniería
yArquitectura.

Laplataforma
porunasociedadmassegura.com tienecomo
objetivoprincipal intentarque
el Gobiernorectifiquesu
postura a favorde la noobligatoriedad
delosvisadosprofesionales.
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